

加勒比海翻船 数十同胞丧生

多来自福建琅岐镇 我驻纽约总领馆高度重视 正进一步核实遇难人数

据美国《侨报》18日报道,一艘载有近70名中国偷渡客的偷渡船日前在海地附近的加勒比海海域翻船,造成20多人丧生,其中10多人来自福建琅岐。中国驻纽约总领馆的王领事告诉记者,领馆高度重视这一不幸事件,目前领馆官员正在进一步核实遇难的中国公民人数等相关情况。

偷渡意外

每人45万蛇头想私了

一位不愿意透露姓名的纽约华人表示,组织此次偷渡的是一位在福州的陈姓蛇头,该蛇头在当地颇有“名气”,当蛇头已经10多年了。前几年曾因组织偷渡被我公安机关抓获,并被判刑,出狱后重操旧业。

据这名华人介绍,事发后,蛇头试图与死者家属协商,每人赔偿45万元人民币私了,部分死者家庭由于此前支付高额偷渡费用而债台高筑,所以也有人接受了协议,但还有一部分人不同意该协议。

另据报道,华人吴先生三天前从墨西哥边境进入美国时,被美国执法部门抓获。17日,他从监狱打电话向亲友报了平安。

吴先生说,由于出发时间相近,并且是由同一名蛇头办理的,所以当翻船的噩耗传到家乡后,他的父母十分着急。父母终于有了他的消息后,喜极而泣。

吴先生表示,海地是偷渡客集散地之一,出事的正是他之前的一批,悲剧发生后,蛇头改从陆路送他们闯关。

黄克锵说,“蛇头罪恶滔天,中美两国必须联合调查,将蛇头绳之以法!”

这一悲惨事件也震惊了纽约侨社,大家同声谴责蛇头为了赚钱,不顾偷渡客安危,丧尽天良。

英国多佛惨案是英国历来最严重的中国偷渡客遇难惨剧,2000年6月18日,英国多佛港官员在一辆密封的冷藏车内,发现了58名非法入境者尸体,包括54名男子和4名女子,死者均为来自福建的中国公民。

黄克锵说:“蛇头罪恶滔天,中美两国必须联合调查,将蛇头绳之以法!”

探究琅岐

赴美偷渡路线

1. 直接坐飞机闯关;
2. 陆路,从墨西哥边境入境;
3. 水路:主要从加勒比海地区入境。

解读偷渡

待遇惨无人道 到美生活窘迫

黄克锵向记者介绍,中国人偷渡到美国已经有一个多世纪的历史了,早年有广东台山人乘坐木船被卖到美国。中国改革开放之初,一些福建人因为生活经济条件不好,纷纷偷渡到美国。

一开始是同乡帮同乡偷渡,很少有金钱交易,但后来随着客源越来越多,偷渡费也一路水涨船高,从上世纪70年代的8000美元涨到8.3万至8.5万美元。

看到有利可图,广东、福建、中国台湾一带的黑帮也介入偷渡,蛇头对待偷渡客的手段开始变得残忍,有的男性偷渡客会遭到蛇头的毒打,家里人被迫交付高额偷渡费,不少偷渡客不得不借高利贷。

据黄克锵介绍,中国偷渡客从广东或泰国乘船,经由南美洲或海地附近的加

勒比海抵达美国,也有通过蛇头制造假护照走空路进入美国境内的。

黄克锵说,不少偷渡客受到惨无人道的待遇,此前曾有一名陈姓的中国妇女被美国警方在墨美边境的沙漠中找到,她因为患病被蛇头残忍地扔在了沙漠里。

即便是来到美国的偷渡客,生活状况也很窘迫。他们一般会十几二十个人挤在一个单元里,每天在中餐馆打工十几个小时,一周工作六天,拼命打工五年才能还清债务。等到还清债务之时,身体状况已经是一落千丈,精神也备受摧残,苦不堪言。

黄克锵呼吁同胞们不要被蛇头们欺骗,“蛇头们唯利是图,往往会给偷渡客们编造美丽的谎言。”黄克锵指出,中国自从改革开放以来,经济形势越来越好,留在国内创业是很好的选择。据《法制晚报》

他们不是新闻机构 将用待敌之道对待 白宫对福克斯新闻“宣战”



奥巴马高级顾问戴维·阿克塞尔罗德 新华社/路透

美国白宫与福克斯新闻台之间的龃龉自上周起愈演愈烈。《纽约时报》评论说,总统贝拉克·奥巴马政府除身陷伊拉克和阿富汗战场外,如今开辟第三“战场”,即与福克斯新闻台的“口水战”。

美国广播公司(ABC)18日早上的“本周”访谈节目中,奥巴马的高级顾问戴维·阿克塞尔罗德表示,福克斯新闻台不应被当作一家新闻机构来对待。他说:我们将不会把他们看作新闻机构。”

白宫通讯联络办公室主任安妮塔·邓恩上周接受《纽约时

报》采访时说,福克斯电视台对总统奥巴马和白宫发动战争……我们没有必要仍假装认为这是合法新闻机构的行为”。

“我们将用待敌之道对待他们,”邓恩说。他指责福克斯电视台“以新闻伪装观点”,扮演着共和党“调查或传播工具的角色”。

面对指责,福克斯新闻频道高级副总裁迈克尔·克莱门特18日回应说,白宫继续对一家新闻机构宣战”,而不是把精力放在就业及医疗卫生等问题上。

18日播出的《福克斯周日新闻》电视节目中,福克斯新闻台资助者、前总统乔治·W·布什的高级顾问卡尔·罗夫说,由于问及当局官员不喜欢的一些问题,奥巴马政府正试图把福克斯新闻台“妖魔化”。

白宫正按自己的观点制定媒体敌人名单,”罗夫说,那无益于国家,对于美国总统而言,那么做也有损形象。”

尽管“嘴仗”不断,福克斯电视台似乎着实借白宫之手火了一把。掌控这一电视台的传媒大亨默多克16日说,白宫的批评“极大地”帮助提升了节目收视率。 李良勇(新华社)

贝氏收到死亡威胁 呼吁其向正义自首 同时警告老贝没事别“瞎溜达”



意大利总理贝卢斯科尼

据英国《泰晤士报》10月19日报道,最近麻烦缠身的意大利总理贝卢斯科尼祸不单行,竟然接到死亡威胁。一个恐怖组织警告他,没事儿别在全球各地公开露面,否则将受到正义审判。

意大利议会关系部长埃利奥·维托在有关贝卢斯科尼安全的情报报告中透露了上

述警告,他称贝卢斯科尼正面临“暴力危险”。这份威胁来自于自称“共产主义革命战斗旅”的组织,他们向《意大利日报》发了一封信,呼吁贝卢斯科尼退出政坛,并且向“正义自首”。如果贝卢斯科尼不这样做,他将不可避免地受到正义审判。《意大利日报》称,尽管他们怀疑这封信的真实性,但不敢小看当前局势下的警告。

面对死亡威胁,贝卢斯科尼显得不在乎,称自己将一如既往地参加公开活动。

美国杂志《新闻周刊》最新封面故事中,则呼吁意大利人将贝卢斯科尼“像垃圾那样倒掉”。 综合

伊朗军方要巴方交出“真主旅”首领,并指责——

美、英、巴情报机构染指袭击案



这张10月18日伊朗官方电视台的电视截图显示,一名在爆炸中受伤的男子被送往医院。 新华社/法新

伊朗伊斯兰革命卫队总司令19日声称,前一天自杀式袭击案主谋藏在巴基斯坦并且与美、英、巴三国情报部门有联系。他要求巴方交人。一名伊朗议员甚至表示,伊朗内部已达成一致,可以派兵越境抓人。

巴基斯坦否认巴方与这起袭击有关。

指责三国情报机构

伊朗学生通讯社援引革命卫队总司令穆罕默德·阿里·贾法里的话报道,一支伊朗代表团将前往巴基斯坦提交证据,表明伊朗“清楚巴基斯坦支持”阿卜杜勒·马利克·里吉领导的组织。

府组织“真主旅”领导人。伊朗政府认为,这一组织18日实施了锡斯坦-俾路支斯坦省自杀式炸弹袭击。这起事件已导致42人死亡,其中包括革命卫队陆军副司令努尔·阿里·舒什塔利等7名革命卫队官员。

“真主旅”活跃在伊朗和巴基斯坦边境地区,两国都已将它列为恐怖组织。

贾法里说,这一组织与美、英情报机构有直接联系。而且,不幸的是,它与巴基斯坦情报机构也有直接联系”。

里吉得到他们的支持,而且,毫无疑问,他按照他们的计划和命令行动。”

贾法里说,伊朗代表团将要求巴基斯坦交出里吉。

伊朗总统要求交人

伊朗国家电视台19日报道,伊朗总统马哈茂德·艾哈迈迪-内贾德与巴基斯坦总统阿西夫·阿里·扎尔达里通话时说,巴基斯坦领土内不应该存在恐怖分子,巴方应该“尽快协助逮捕和惩处罪犯”。据美国媒体报道,内贾德对扎尔达里说:“恐怖分子躲在巴基斯坦毫无道理,巴基斯坦政府需要尽快协助将他们逮捕,使之得到惩罚。”

伊朗政府还召见了巴方高级外交人员并告知对方:恐怖分子利用巴领土对伊朗发动袭击。

威胁越境追击

一名伊朗议员同日警告,如果巴基斯坦不能满足伊朗要求,伊朗将自己动手越境抓捕嫌犯。

伊朗学生通讯社报道,来自锡斯坦-俾路支斯坦省的议员佩曼·弗鲁泽希说,伊朗内部已经形成一致意见,如果有必要,革命卫队和安全部队可以在任何地方开展行动”,甚至包括在巴基斯坦领土上实施行动”。

革命卫队陆军司令穆罕默德·帕克普尔18日誓言将对袭击事件幕后组织实施“严酷和决定性”打击,使他们以

后再也不能在伊朗发动任何袭击。

贾法里同日也说,伊朗将对事件背后的英美情报机构实施报复措施。

伊朗计划19日和20日为遇难的革命卫队官员举行葬礼。

各方撇清关系

巴基斯坦总理优素福·拉扎·吉拉尼在这起袭击事件后发表声明,谴责这种“骇人的恐怖主义行径”。

巴内政部长拉赫曼·马利克18日晚与伊朗内政部长通话时否认里吉在巴境内。他说,巴基斯坦将继续与伊朗兄弟合作”,打击恐怖主义。

巴总统办公室19日在声明中说,扎尔达里致艾哈迈迪-内贾德时强烈谴责这起“血腥和野蛮”的袭击。

美国政府也立即撇清美方与这起袭击的关系。国务院发言人伊恩·凯利18日说,所谓美国参与其中的报道完全不实”。

英国外交部19日说,英国“以最强烈的措辞否认一切关于本国与袭击事件有任何牵连的指控”。英国首相布朗的发言人也说:继续与伊朗保持外交关系极其重要。”

惠晓霜(新华社) 王辉(中国日报)

巴战事进入第三天 双方都称初步胜利 美军政要员纷纷抵巴施加压力

当地时间19日,巴基斯坦军方在南瓦济里斯坦针对巴基斯坦塔利班武装的军事打击行动进入了第三天。双方都宣称取得了初步的重大胜利。正当双方的战斗如火如荼之际,美军中央司令部司令访问巴基斯坦,并与巴军政要员分别进行了会晤。

据巴军方发言人阿巴斯将军19日向媒体透露,巴军方已经在南瓦济里斯坦外圈的三个重镇:瓦纳、金多拉以及拉马克设置了五处临时军事基地,以阻止塔利班武装分子向其它地方逃亡。阿巴斯说,巴军方已经分三个方向阻断了塔利班的逃跑路线。

在战斗爆发两天多来,巴基斯坦军方和塔利班都宣称自己获得了重大胜利。巴军方称,

已经击毙了大约60多名武装分子。而塔利班武装则通过电话告诉外国通讯社称,他们击退了军方的反扑,迫使巴军方士兵返回其营地,战斗造成了军方人员“重大伤亡”,取得了初步的胜利。塔利班还威胁称,将会作出更加猛烈的打击。

据悉,由于战区严禁任何媒体记者进入,因此无法实地了解战事的进展情况,更无法知道目前双方的真实伤亡。

正当战斗日趋激烈之际,当地时间19日,美国中央司令部司令彼得雷乌斯飞抵伊斯兰堡访问,此外,美国参议员约翰·克里也在巴访问。据美巴媒体披露,美方将会向巴施加压力,敦促巴方将战斗进行到底,同时允诺将向巴方提供一揽子军事援助,从装备到资金等。 成汉平